|

Pd sd o q =) #k o B,
pericd 1 -1.12%9 H.636 1.296 7 A T | 27 11 A.8
peried 2 -g.427 §.398 8.583 9 2.933 32 22 2.8
pericd 3 -P.358 F.411 B.545 14 2.7862 23 31 1.8
period 4 -§,.029 B.217 8.219 9 2.851 2a 25 B:5
period 5 g.291 B.121 @B.315 11 2.931 32 28 1.2
period 6 H.655 H.181 @.634 & 3= A55 21 28 1.8
pericd 7 g.566 H.185 H.886 g, 3.8Z6 29 38 H.6
pericd 8 1.863 #.8253 1.H63 4 £.983 36 28 1.8
pericd 9 1.A83 @.582 1.121 18 2.683 3 23 dA:5
pericd 16 1.542 @.@816 1.542 6 2.982 34 32 2.8
pericd 11 1.528 @.874 1.822 E 3.828 36 28 H.8
periced 12 1.96F #.268 1.911 4 Z2.06H 36 19 @.4
period 13 2.183 B.184 2.185 g 2.9083 <l | 23 H.3
period 14 2.446 H.497 2.448 7 2,926 38 23 1.3
peried 15 2.863 ¥.355 2.893 18 2,383 11 39 4.4

Fo = "raticonal expectations® equilibrium.

P.l= 3.68 P_2= 3.36 P.3= 3.12 P_4= 2.88 P_5= 2.64
Vil= 9.8 Y42= 8.49 V13= 7.8§ V14= 7.20 V15= 6.68
Vel= @F.@F V2= [.GF Vi3= B.60F Vi4= @.HF ViIS= H.HH
ﬂmmu 2. 44 ﬂmﬂu 2.16 ﬂmmn 14192 ﬂmmn 1.68 ﬂmHEn P
V+6= 6.8F V+7= S.48 V+8= 4.8 V+9= 4,28 V+18= 3.68
Vb= B.@85 Wi7= H.BF ViB= H.HE V9= F.0F VIilE= @.04

ﬂm_uu 1.28 P_12= M@.96 ﬂmHmu a.72 ﬂmﬂAn H.48 ﬂmumu g.24
Vell= 3.88 V+l12= 2.48 V+13= 1.6868 V+14= 1.28 V¥+15= F.68
Vill= H.8F8 Vel12= @.00 Vil3= F.0F0 Vil4= F.6F VYi15= G.08
-DATA+ see statistics using "private info" price P*)
-Back=+ index, -Shift Help+ replot



jis15pe: B4-,27+99 .Wmumm 1O N

P sd o q = #  #¥o a, 2
pericod 1 -1.874 #.692 1.278 18 2.526 43 15 8.4
period 2 -@.242 B.P55 B.2486 ] =115 32 28 1/8
pericod 3 -@.@68 F.046 @.H76 4 3.86H0 3 28 3.9
pericd 4 g.218 B.023 B.211 4 3.84948 24 33 J.8
period 5 g.443 B. ALY B.444 & 3.083 27 91 B8
period 6 H.166 1.833 1.H46 5 2. 586 3H 29 4.0
pericd 7 .94 #.68880 @F.944 2 3.188 2 i¢ .8
period & 1.255 B.825 1.255 2 2« 125 32 8 1/8
period 9 1.478 #.824 1.478 ] 3. 158 g3t 13 4.8
pericd 18 1.734 #.818 1.734 7 Guli% 45 9 B.2
pericd 11 1.998 F.@@87 1.994 % 3.194 26 15 8.9
pericd 12 2.478 B.483 2.583 3 . 4IH 25 13 8.5
peraod 13 1,988 B.582 2.851 6 2,788 17 31 Ll
peried 14 1.028 §.498 1.132 i 1.568 12 28 H.B
periced 15 -F.@A81 B.1H3 @.183 18 H.239 1¥ 34 2.3
Pe = "rational expectations" equilibrium.

P.l= 3.68 Pg2= 3.36 Pg3= 3.12 P4= 2.88 P.5= 2.64
Vii= 9.FF V2= B.4F Wt3= 7.88 Vt4= 7.28 VY15= 6.68
Wiel= H.8F8 ViZ= F.08F Vi3= B.00 Vi4= F.HEF ViS= H.00
ﬂmmu 2.48 ﬂmwu 2.16 Ummu 1.92 Ummu 1.68 ﬂmwﬁu 1.44
V+6= 6.8F WVt7= 5.4 VY+d= 4.808 V+9= 4.28 V+ip= 3.68
Vie= E.EF V47= F.8F Vig= F.88 Vi9= H.8568 Vilg= @.0H6
Palls 1.28 ﬂmumu B.96 ﬂmeu . 72 ﬁmHAu A.48 Tmpmu B.24
Vtll= 3.89 V+12= 2.48 V+13= 1.88 V+14= 1.28 V+15= H.68
Vill= @.088 Vil2= @.008 Vi13= H.600 Vild4= F.08 Vil5= @.5H0

-DATA+ see statistics using "private info" price (P*)
-Back+ index, -Shift Help+ replot



jiji5pe: B4r28-99

#o

#o

P sd o q =) B
seriod 1 -@.478 H.@24 F.471 B 3. 138 44 9 1.5
peried & -#.164 g.05%1 B.172 4 d+ 1980 S 12 8.3
period 3 #.247 @.898 H.262 & 3.367 44 18 8.5
period 4 g.868 B.157 @.874 4 3. 748 45 S H.&
period 5 1.577 B. W85 1.379 3 4. 017 3a 12 2.8
periced 6 1.683 #.H818 1.683 . 4.H83 14 19 Z=8
period 7 2.915 @.@15 2.815 Z 4,175 16 4 #.8
period & 2.20@8 B.@28 2.288 2 4.128 1:3 11 B.B
period 9 2.3688 @.855 2.381 4 4.H64 15 26 H.4
pericd 1@ 1.948 H.225 1.968 4 3.3886 L 28 H.4
periced 11 -§.200 4.HHH H. 28 1 1. 588 g 13 4.8
period 12 -@.0168 #.H60 a.@1@ 1 A.958 17 & H.d
period 13 @.288 O.HH0H |.z284 3 1. @@ 15 11 B.48
period 14 #.378 g.188 B.422 & H.858 1 19 8.5
period 15 H.180 H.192 H.263 a B.428 16 i3 3.8
Pe = "raticnal expectations" equilibrium.

Pol= 3.68 Pg2= 3.36 Pg3= 3.12 Pg4= 2.88 Pg5= 2.64
Vii= O.8F Vt2= B.48 V+3= 7.88 Vt4= 7.28 Vt5= 6.60
Viel= B.EE  WeZ= B.EF Ve3= B.8F V4= F.08 ViG= 004
ﬂmmu 2.448 ﬂmuu 25 17 ﬂmmn - s ﬂmmu 1.68 ﬂmHau i
V16= 6.88 V+7= 5.4 V+8= 4.80 Vt9= 4.2 V+18= 3.00
Vi6= F.EE V47= @.BF V8= G.88 V9= .00 Vilg= B.50
ﬂmHHu 1. 28 ﬂmumu H.96 ﬂmHmn L ﬂmHAu A, 48 ﬂmwmu g.249
Vell= 3.00 V+l2= 2.4 V+13= 1.8F VYt14= 1.20 Vti15= B.68
Vill= H.@H Velz= F.80 Yi13= F.00 Vil4= B.00 Vi15= H.H0

-DATA+ see statistics using "private info" price (P*)

-Back~+ 1ndex,

-Shift Help+ replot



period
period
period
period
period
period
period
period
perilod
perioad
period
perioed
period
period
pericd

Pal=
Vel=
Vil=

ﬂmmu
V6=
WViE=
Pall=

Ve11=
Vill=

jisi5pe: B4-29499

Pd =d % q = #>  #o
1 1.473 B.B76 1.475 & 5. 073 47 11
2 1.963 #.H39 1.965 4 i 27 23
3 1.9686 @.@FEF 1.968 1 5189 > 3
4 g.995 @.125 1.@H3 2 3.878 i 9
S 50t 5Pt a,8 5} 5P t) 2 16
f -F.30F §.06E @.388 1 2.198 3 12
7 Pt Aol 5 pgt) ) 5 pg] 2 14
a 5| 5| gt 5} (Gt g Q
9 (Pt} Ao o g 5} G Pt = 5
16 oyl st a8 A Aol 5 14
11 -@.15§ @.@ASH H.158 2 1.854 12 £
12 Spgt] HoH 5Pt A L pgt] 2 =
13 ©B.308 g.923 H&.389 = 1. B26 19 13
14 5P g) Pt o g 5] [5Pgt] 4 %
15 @.143 @.924 P.145 3 H, 383 14 3
Ps = "rational ewpectations" equilibrium.
3.68 Pg2= 3.36 P.3= 3.12 Pg4= 2.88 P/S5=
a.@@ Vtz2= B.48 Vt3= 7.88 V4= 7.20 V5=
§.EE Ve2= @.0F V3= B.EE  Yi4= @.HE Vi5=
2. 48 ﬂmuu 2516 ﬂmmu 1.2 PJ9= 1.68 ﬂm_mu
6.8 WVt7= S5.48 V+8= 4.8 Vt+9= 4.24 Ve18=
G.FF Vi7= @.8E Vig= @.@5F Yi9= @F.@00 Vil@=
1.20 Pgla= H.96 ﬂmumn @.72 ﬂm_hu |, 48 ﬂmHmu
.88 Vt12= 2.40 V+13= 1.86 Vt14= 1.20 Vt+15=
G.8F Vel12= @.0F Vel3= B.080 Vil4= .00 Vi15=

1o P G}
J.8

Z2.64
6.6
H.aa
Lo %%
3.64
a. 84

s
d.64
A, a88

-DATA+ see statistics using "private info" price (™)

-Back+ index, -Shift Help~+ replot
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-\ 10,
@/_,

5
ji;15pe: H4/3H,99 & m,w\ =
&
Py sd [ q = #  *o a.
period 1 1.27%% B.217 1.283 4 4.875 26 15 B.H Q@N V2 ﬁw
pericd 2 I 20 S P} 150 I it} 2 & A/ -
period 3 g.958 B.677 H.679 5 A 18 2 d.4
3m1HGQ 4 -F.53@F A.168 @.539 £ 2. 358 2s 14 B.H
pericd 5 -H.478 #.193 B.515 4 2+ 163 2 18 1.8
pericd 6 -#.558 @.841 H.552 3 1.854 29 28 B.8
period 7 gs8  BoH as8 B gt} 5 & H/8
pericd & -H.268 H.@EE  H.268 1 1.660 2 17 0.0
period 9 opgt} Hod i af o] & 3 Hs8
pericd 1@ -H.H85 g.855 #.1481 2 1355 o) g d.4
pericd 11 #.875 g.825 @.879 2 1. 275 29 6 1.8
pericd 12 -#.A@E #.853 @.H53 o #.953 26 g @.4
peried 13 -f.@2¢ B.EEE H.H28 2 d.7EA 19 5 H.8
pericd 14 H.023 g8 54 H.AZ3 * H.S5@Z 21 15 B.H
period 15 #.858 H.§25 H.HE63 4 g.297 22 14 #.3
Pe = "raticra expectations” eqguilibrium.
Pol= 3.68 Pg2= 3.36 P_3= 3.12 P.4= 2.88 P.5= 2.64
Vel= 9.@F Vt2= B8.48 VY+3= 7.88 Vt4= 7.28 Vt5= 6.6H
Vel= @.0@ V2= B.88 V3= B.89 Vid4= .08 Vi5= B.08

ﬂmmn 2. 44 ﬂmwn Z2:'16 Ummu 1.92 ﬁmmu 1 68 ﬂmHm 1
V= 6.88 V+7= 5.4 Wes= 4.8 V+9= 4.20 V1= a
Vb= H.EE  We7=  H,H Vig= @ EE V9= H.@/F VilF= F.08

ﬂmHHn 1.28 ﬂmpmn d.96 §= .72 Fgli= g.48 P_15= @.24
V+il= 3.00 Ve12= 2.40F VY+13= 1.88 Weld4= 1.20 V+15= H.6H
Vill= @.08 Vilz= G.68 Vi13= H.04 Vil4= H.98 Vi15= H.HH@
_DATA+ see statistics using “private info" price (P*)
_Back~+ index, -Shift Help~+ replot



period
period
period
period
period
perioed
period
period
period
period
period
period
perilod
period
period

V6=

ﬂmupu
V¥ll=
Vill=

By
1 #.388
2 =-#.373
3 -=-H.353
4 -@.454
5 -~#.436
6 =@.555
7 -H.664
8 -@.328
9 -@g.127
14 oyt
1 g8
12 P.248
13 @.838
14 8B.183
15 #4.198
?m =
3.6H Ummn
9. E  Wt2=
.88 Vi2=
2.48 meu
6.88 V+7=
@.88 Vi7=
1 .20 ﬂmuwu
3.808 Vt+12=
#8588 Vilz=

-Back~+ index,

=d
#.591
J.822
w., @547
g.194
g.827
|, HES
. g
&, HEE
1 G B

L)

P |
#.@882
H.#541
H.824
#.189

DAL

= = =
L) L o~ B

m = =
4
A= I I
o

wn

= = = o= ==
(I S T S o~ T TR P [ o ALY ) [ N
[ S TN S O S S £ T o T 1

M o= b =@ - = = =

=
.
(m )

336 F. 9=
._ﬂ
.48 W+3=
O A £
2516 ﬂmmn
.48 W+g=
H.@E YW48=
H.96 ﬂmeu
2. 48 V+13=

g.88 V413=
-DATA+ see statistics using "private info" price (P*)
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1.200
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Pa4=
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Vi4=

ﬂmmu
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ﬂmu¢n
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YViil4=

ji;15pe: @5/83,99

#o
26
44
25
21
23
18
a1
24
16

=)
(5]

14
14
17
2a
17

#o
26
14
12

13
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"rational expectations" equilibrium.

2.88 ﬂmmu
7.28 V5=
@88 V45=
1.68 Umumu
4.28 V+1#=
.68 Vil@=
¥.48 ﬂmHmn
1.20 V+15=
#.8F Vi15=

-Shi ft Help~+ replot
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